
Zsidómisszió 

Beszámolóm eleje hasonló az előző évihez, mert általánosságban a pandémiás helyzet miatt a 

programok és a lehetőségek is hasonlóképpen alakultak. A végén viszont kitérek konkrét 

eseményekre, melyeknek szervezésében és/vagy tartásában aktív szerepet vállaltam. 

Az Izraelfórum – mely sok zsidómisszióval foglalkozó szervezetet, elkötelezett és lelkes 

egyéneket tömörít magában – évente háromszor esedékes megbeszélését és imaközösségét az 

internet segítségével – legyőzve a távolságokat – hála Istennek meg tudtuk tartani sok időt 

megspórolva. Hiányzott természetesen a személyes találkozás, de a rendelkezésre álló időt 

jobban tudtuk felhasználni, illetve olyan szoros kapcsolatban vagyunk egymással, hogy az 

imatémák elővezetésére nem kellett hosszabb időt szánni. 

2021 év eleji Holokauszt és más megemlékezésekkel kezdődött. A budapesti gettó 

felszabadulásának évfordulójára kértek tőlem egy rövid áhitatot, mely linkje evangélikus 

egyházunk honlapján is megjelent: https://www.evangelikus.hu/hireink/aktualis/a-budapesti-

getto-felszabadulasanak-evfordulojara-emlekezunk Facebooklinkje a következő: 

https://www.facebook.com/watch/?ref=external&v=1492269400971066  

A személyes misszió és látogatások értelemszerűen elmaradtak, viszont a meglévő 

kapcsolatokat fölhasználva elértünk olyan előadókat, akik ideutaztatása igen költséges lett 

volna, de a net segítségével közel kerültek hozzánk. Így hallgatunk/hallgattunk német, angol, 

orosz, amerikai és norvég előadókat, akik könyveikről, szolgálatukról beszéltek, illetve 

tanításokat adnak mindannyiunk örömére. Magam is tarthattam előadást sok zsidó gyökerű 

részvevővel, érdeklődővel. 

WEB (ZOOM) misszió: lelki beszélgetésekkel, előadásokkal. (Túl a smúzon – kerekasztal 

beszélgetések; Kedves ószövetségi személyem és Jézus, Ki a Messiás és mikor jön el? Új 

szemmel látni Jézust, Az Újszövetség, mint zsidó irat…), WEBevangélizációk szervezése, 

Tanítások a zsidó ünnepekkel kapcsolatban mindig nagy érdeklődésnek örvend. Holokauszt 

túlélőkkel és érdeklődőkkel megtekintettük a Gaudiopolisz című Sztehlo filmet, melyet 

beszélgetés követett. Az eseményen jelen volt a film rendezőnője is. Megnyilvánulásai 

csalódást keltettek bennem. 

A magam tudása növelése érdekében kapcsolatba kerültem izraeli missziós közösségekkel, 

egyetemmel, amelynek alkalmai, előadásai igencsak örömmel töltenek el és ismereteimet 

növelik. 
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